

60.008  
X

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

S Z O M B A T  
-----

bb 1. terveznek az iskolai kisz-szervezetek - tanulmányi mozgalom,  
kulturális és sport-vetélkedők az új tanévben

i gy/fe/bc zy hgy

1979. szeptember 29.

az iskolai „időszámításhoz”, igazodva nem áprilisban, hanem most, az új tanév első heteiben tervezik meg az 1979/80-as mozgalmi évi akcióprogramhoz fűződő helyi feladatokat a 30 ezer középiskolai, valamint egyetemi és főiskolai kisz alapszervezetben. Közép-, illetve magasabb fokú tudományokkal ismerkedő ifjú kommunisták 300 ezret is meghaladó tábort milyen főbb kötelezettségek vállalására ösztönzi a tizen-, illetve a huszonevesek kisz-szervezeteinek címzett két akcióprogram - erről tájékoztat Nagy Sándor, a kisz központi bizottságának titkára az mti munkatársát.

- mindkét akcióprogramban egy sor politikai, kulturális és sportmozgalomra hívjuk fel a fiatalok figyelmét, ám a feladatok súlyozása, rangsorolása ugyanaz: első helyen szerepel a tanulás, a jobb eredmény, az elmélyültebb tudás, vagyis hosszabb távon a választott hivatásra való lelkiismeretes felkészülés. ezért indítottuk utjára tavaly a gimnáziumokban és a szakközépiskolákban a diákélet minden ágát-bogát átfogó új tanulmányi mozgalmat, amely nemcsak a kisz-tagokat, hanem a kisében kívülieket is fegyelmezettebb, eredményesebb tanulásra ösztönzi. az „uttörők”, az iskolák egyharmada vállalkozott a nemes vetélkedésre, amely egész éven át kitartó munkát követelt.

/folyt. köv./

- 1 -

BP

bb.1. /terveznek az iskolai ..... / folyt. /zy

bizonyosak vagyunk abban, hogy ezáltal még több intézményben szavazzák meg a mozgalomhoz való csatlakozást. vagyis az osztályközösségek vállalják, hogy egy emberként küzdenek a „kiváló tanulmányi közösség”, cím elnyeréséért. a mozgalom nem egyszerűen verseny, s népszerűségét csak növelheti, hogy az iskolai kisz-bizottságok a pedagógusokkal karöltve formálják a feladatok gazdag listáját. félévenként, az értékelésnél egyaránt figyelembe veszik az iskolai és az iskolán kívüli szakmai-tanulmányi munka alakulását. alkotóeleme több jól ismert kisz-es akció. így például az alkotó ifjúság pályázaton való részvétel, az „ismerd meg szakmád történetét”, helytörténeti kutatómunka továbbfejlesztése éppúgy, mint a diákkörök gyarapítása, vagy a színház és muzeumlátogatások. érdekessége, hogy iskolánként, évfolyamonként ezáltal is a „legnépszerűtlenebb” tárgyakból mérjük majd össze tudásukat az osztályközösségek. mégpedig úgy, hogy kis csapatot állítanak össze, amely az osztály tudásszintjét tükrözve vetélkedik év közben többször is egy-egy tantárgyból. a pedagógusok természetesen minden diáknak szurkolnak: már tavaly is - kihasználva a fiatalok versenykedvét - e „versenyanyagokból”, korrepetálásokat szerveztek. félévenként vetik papírra: javult-e az eredmény a döcögős tárgyakból, viszont senki sem ronthat annak árán, hogy társai lényegesen javították osztályzataikat. a közösség folyamatos munkájának megítélésénél a tanárok véleményét alkotnak arról is, ami a számok mögött van. vagyis mérlegetlik a felzárkózás igyekezetét, a szorgalom, a magatartás alakulását. de latbaesik az igazolatlan órák, a késések, az indokolatlan hiányzások mértéke is. ha nem sikerül jobb belátásra bírni a fegyelmezetlen osztálytársakat, bizony lemarad a kollektíva, még jó tanulmányi eredmény mellett is.

- a tanulásnál maradva a választott pályára való felkészítés, a hivatástudatra nevelés kiemelt feladata egyetemi, főiskolai kisz szervezeteinknek is. az akcióprogram „csupán”, arra hívja föl az intézmények ifjúkommunistáit, hogy alakítsanak ki átfogó tanulmányi mozgalmakat, tehát a mozgalmi formák kimunkálása már rájuk vár. ötletekben, nem lesz hiány, erre utal a debreceni Kossuth Lajos tudományegyetem kezdeményezése is. a természettudományi karokhoz intézett körlevélben fejtették ki az egyetem kiszesei az ujszerű, jobb szakmai tanulmányi munkára ösztönző, „házon belüli”, versenyük előnyeit. nevezetesen, hogy évfolyamonként, a tanulócsoporthoz között mérjük össze a képességek szerinti produktumot. így értékelik a fél éves beszámoló idején, hogyan alakul a csoportok közötti, s az évfolyam-átlag, emellett már tavaly is feladatuknak tartották, hogy egyik-másik tanszéken kezdeményezzék a követelmények, a vizsgáztatás szigorítását, vagy a szómonkérés módszerek fejlesztését.

/folyt. köv./

BP

- 2 -

bb.1. /terveznek az iskolai .... 2. folyt. /zy

- az ideológiai-politikai nevelőmunkában differenciáltabb, vagyis a bel- és a külpolitikai ismeretekre jobban alapozó továbbképzésre törekszünk. arra, hogy az ifjúsági vitakörök olyan vitafórummá váljanak, ahol a gimnazisták, a szakközépiskolások vagy a szakmunkástanulók érdeklődésüknek megfelelően folytassanak eszmecsere-társadalom- és gazdaságpolitikáinkról, az ifjúság- és család politikáinkról és más időszerű kérdésekről. tapasztaltuk, hogy az utóbbi esztendőkből élénk pezsgés indult meg a főiskolák és a egyetem politikai fórumain, klubjaiban is. a fiatalok mind tájékozottabbak a világ és a belpolitika kérdéseiben. véleményünk szerint a napi politikai kérdések mellett szélesíteni lehetne a sokszemközt eszmecsere-káláját a fiatal értelmiségiekre váró feladatok, az oktatás és a szakma politikai kérdéseinek megvitatásával is.

- azonos elnevezéssel, a „művelt ifjúságért, korszerű műveltségért”, jelszóval hirdettük meg a közép- és a felsőfokú intézményekben is a közművelődési akciónkat. itt is sok-sok közös élményre az olvasás szeretetére, a művészetekkel való barátkozásra, és a honismereti mozgalomba való bekapcsolódásra adódik lehetőség a tanulók kisebb-nagyobb csoportjai között. ugyanúgy a sportolásban is, vagy a társadalmi munkák megszervezésében, hiszen értékeink gyarapításában nemcsak a 80 ezer nyári építőtáborozó vesz részt. a helyi tanácsok jól tudják: továbbra is számíthatnak sok-sok tízezer tanulóra a gyermekintézmények építésében, a környezet szépítésben - mondotta befejezésül nagy sándor. /mti/

-.-

bb.2. ingatlanforgalom budapesten - nagyobb bizalom a fik-becsüsök iránt

i-don/s bc zy hgy

1979. szeptember 29.

budapesten 3.664 ingatlan cserélt gazdát több mint egymillió forint értékben az év első hat hónapjában. a statisztika szerint 1.486 családi ház, 1.157 öröklakás, 945 telek és 76 egyéb rendeltetésű építmény - többek között garázs, üzlet- és raktárhelyiség - cseréjében, vételében, eladásában működött közre a fővárosi ingatlanközvetítő vállalat.

a cserékben jól lemérhetően érzékelhető, hogy növekszik az ingatlanokkal rendelkezők igénye. hosszú évek tapasztalata szerint, s így az első fél évben is a ház-, illetve a lakástulajdonosok pest-ről budára, komfort nélküli otthonból összkomfortosba, lakótelepi lakásból családi házba, öröklakásból villalakásba kívánnak költözni.

a fik-nél jelentkezőknek csere-partnert, vevőt keresnek, és az esetek többségében találnak is. az igények egyeztetését gyorsítja, hogy a vállalatnál tájékoztatást adnak az ingatlanok legjellemzőbb adatairól, nem egyszer fényképekkel is. illetékkiszabás végett az adás-vételi szerződést - az aláírásától számított 30 napon belül - be kell mutatni a fik-nél; a fizetendő illeték alapja a szerződésben foglalt összeg és az ingatlan forgalmi értéke közül mindig a nagyobbik.  
/folyt. köv./

- 3 -

bb2. / ingatlanforgalom budapesten ..... folyt./zy

a csere-partnerek egymás között általában „alábecsülik”, az ingatlan értékét: erre mutat, hogy az első félévben gazdát cserélt ingatlanok értékét a fik által megállapított összegnél 62 millió forinttal olcsóbban jelölték meg az érintettek. a fővárosi ingatlanközvetítő vállalat nagy tapasztalatu becsüsei a szemrevételezések során rendkívül alaposan járnak el, körültekintő gondossággal, reálisan állapítják meg az ingatlanok forgalmi értékét, az irántuk megnyilvánuló bizalomról tanuskodik, hogy az utóbbi időben mind több eladó és vevő a fik-re bizza a vételár megállapítását, így az eladó is, a vevő is tudja: az ingatlant nem adja áron alul, illetve nem veszi drágán, hanem mindig az adott forgalmi értéken válik meg tőle, vagy jut hozzá.

a fővárosi ingatlanközvetítő vállalat a hozzája fordulókat tanáccsal látja el, dolgozói jelzik, hogy milyen áron kelhet el az ingatlan, illetve a csere körülbelül mennyi készpénzzel valósítható meg.

a fika családi házak, az öröklakások, a telkek és az egyéb ingatlanok közvetítésén túl szakvéleményt ad a kisajátításokhoz, vitás ügyekben a bíróságoknak, és műszaki értébecslést is végez.  
/mti/

bb.3. indítvány gazdasági birság kiszabására

gy/s/bc zy hgy

1979. szeptember 29.

a legfőbb ügyész gazdasági birság kiszabását indítványozta két gazdálkodó szervezettel szemben.

a székesfehérvári megyei bíróságnál a fejér megyei órás, irodagépjavító, műszeripari szövetkezettel szemben azért, mert a szövetkezet alapszabály-ellenes és árdrágító tevékenységet folytattott. ezzel csaknem 450 ezer forint tisztességtelen hasznot ért el.

/folyt.köv./

- 4 -

BP

bb.3. /indítvány gazdasági birság ..... folyt./zy

a miskolci unió áfész ellen azért indítványozta gazdasági birság kiszabását a miskolci megyei bíróságnál, mert a szövetkezet egyik vendéglőjét szabálytalanul magasabb osztályba sorolta, s az így elkövetett árdrágító tevékenységgel 244 ezer forint tisztességtelen haszonra tett szert./mti/

-. -

bb.6. kedden lottó-jutalomsorsolás több mint 1200 tárgnyereménnyel

kf/i s/pp zy hgy

1979. szeptember 29.

a sportfogadási és lottó igazgatóság október 2-án, kedden budapestten tartja a lottó szeptemberi jutalomsorsolását. a huzáson a 37. játékhet szelvényei között összesen 1275 tárgnyereményt -köztük főnyereményként egy lada-személygépkocsit - sorsolnak ki.

az igazgatóság összeállította a lottósorsolások jövő havi menetrendjét is. eszerint október 5-én romhányban, 12-én csurgón, 19-én fehérgyarmaton huzzák a lottó esedékes heti nyerőszámait. október 26-án a lottóhuzást a televízió hargita stúdiójából közvetítik./mti/

-. -

bb.7. hétfőn nyereménybetétkönyv-sorsolás

ikf/s pp zy hgy

1979. szeptember 29.

az országos takarékpénztár október 1-én, hétfőn délután törökszentmiklóson rendezi a nyereménybetétkönyvek harmadik negyedévi, sorrendben a 113. sorsolását. a huzáson a szeptember 29-ig váltott és sorsolás napján forgalomban lévő nyereménybetétkönyvek vesznek részt.

a nyereményösszeget a betétkönyvet kiállító otp-fiók, postahivatal, vagy takarékszövetkezet október 18-tól fizeti ki./mti/

-. -

BP

- 5 -

bb 4. ferri a viharban - gyermekfilmet forgattak az ndk-ban ...

i jok/tr um bc hgy 1979.szeptember 29.

az ndk-ban befejezték balázs bélának a magyarországon még kiadatlan ifjúsági regényéből készülő magyar-ndk koprodukciós film felvételeit. a film ideiglenes címe „ferri a viharban,, . a mafilm budapest filmstúdió és a defa cég közös vállalkozásáról a rendező, fejer tamás a következőket mondotta az mti munkatársának:

- a forgatókönyvet az 1955-ben berlinben megjelent mű alapján írta janikovszky éva és rolf richter. a hitleri németországban játszódó történet egy kisfiu, néhány napját követi nyomon. édesapját letartóztatják, legjobb barátját, kutyáját pedig lelövik. végül felnőttek csehszlovákiába szöktetik.

az akkori környezetet eredeti helyszíneken történő forgatással tudtuk legéletszerűbben visszaadni, bár ott is akadnak nehézségek a 45 év előtti körülmények megjelenítésénél. munkánkat nagyban megkönnyítette a német diszlettervező és a berendező, valamint a defa jól szervezett raktárának készlete, ahonnan régi autókat, egyenruhákat és plakátokat egyaránt kölcsönözhattünk.

a filmben egyetlen magyar színész - temessy hédi - kapott kisebb epizódszerepet. a 30 gyermekszereplőt a potsdam és babelsberg környéki iskolák 200 jelentkező tanulóijából válogattam ki. csak olyan gyerekek álltak kamera elé, akik előzőleg még nem játszottak filmben.

a film alkotógárdájának tagjai a forgatókönyv ndk-beli társszerzőin kívül csak magyarok. az operatőr jankura péter, a kísérőzenét fényes szabolics komponálja. a magyar és a német szinkron felvételei egyaránt októberben kezdődnek./mti/

-. -

bb 5. hétfőtől téli menetrend az uttörővasuton

i kf/s um pp hgy 1979. szeptember 29.

a máv budapesti igazgatósága értesíti az utazóközönséget, hogy a széchenyi hegyi uttörővasuton egy hónappal előbb, október 28-ától helyett már elsején, hétfőn életbe lép a téli menetrend.

/folyt.köv./

- 6 -

3P

bb 5. /hétfőtől ... folyt./um

az intézkedést gazdasági okok, az energiatakarékosság indokolja, s az, hogy a tapasztalatok szerint ebben az időszakban már erősen csökken a forgalom a nyáron népszerű kisvasuton. a menetrend-változás lényege, hogy míg nyáron hétköznaponként 13, munkaszüneti napokon 19 vonatpár közlekedett, most tizzel kevesebb - hétköznaponként kilenc, munkaszünetes napokon 13 vonatpár - jár a hűvösvölgy és a széchenyi hegy között.

az igazgatóság közli azt is, hogy október 1-től 5-ig nákosfalva-ujpest és dunakeszi állomások között a máv pályafenntartási munkálatokat végez, emiatt előreláthatólag 5-10 perces késéssel közlekednek a személyvonatok a budapest-szob vonalon. az ebből adódó kellemetlenségekért az utasok elnézését kérik. /mti/

-. -

bb 8. operabemutatók a televízióban

i kj/s um bc hgy 1979. szeptember 29.

„csalóka péter és pomádé király új ruhája címmel két meseoperát mutat be októberben - a nemzetközi gyermekévhez kapcsolódva - a televízió.

a budapesti művészeti hetek eseménysorozatában október 7-én, vasárnap délután kerül képernyőre a csalóka péter: történetének szövegét weöres sándor írta, zenéjét szokolay sándor szerezte. főszereplője a népmesékre emlékeztetően háromszor csapja be az ostoba bírót, bizonyítva, hogy több „sütnivalója,, van. a falu lakói - akik sorsukon változtatni akarnak - elzavarják az életüket megkeserítő, önkényeskedő előljárót, s helyette pétért választják meg bírónak.

/folyt.köv./

- 7 -

3P

bb 8. /operabemutatók... folyt./um

... a 40 perces meseopera főbb szerepeit - horváth ádám rendezésében - rozsos istván, lehoczky éva, polgár andrás alakítja.

... ránkí györgy operáját, a pomádé király új ruháját - amelyet a rádió már többször sugárzott - október 13--án, szombaton mutatja be a televízió, a zenés darabot amelynek szövegét károlyi amy andersen meséje nyomán írta, kettős szereposztásban láthatják a nézők. a főbb szerepeket csorba istván - gregor józsef hangjával - tahi józsef - palcsó sándor - lőte attila - bende zsolt - valamint mikó istván - dene józsef - alakítja. közreműködik az mrt szimfónikus zenekara és énekkara, oberfrank géza vezényletével.

... még ebben az évben bemutatja a televízió sztravinszkij: mavra című egyfelvonásos kamaraoperáját is. a zenés darab amely puskin novellája alapján készült, egy orosz kisvárosban játszódik. a vámos lászló rendezésében műsorra kerülő opera főbb szerepeit barlay zsuzsa, kukely julia, gulyás dénes énekl. az operaház és a jeunesse musicale zenekarából alakított kamaraegyüttest ligeti andrás vezényli./mti/

--

- 8 -

3p

bb.9. a szocialista országok nemzeti könyvtárainak szerkesztői budapesten tanácskoznak

i-táv/z/ra dg hgy

1979. szeptember 29.

az országos széchenyi könyvtár rendezi meg budapesten a szocialista országok nemzeti könyvtárainak szerkesztőinek konferenciáját. a kedden kezdődő ötnapos - sorrendben harmadik - konferencián a könyvtári gyűjtemények gyarapításával kapcsolatos kérdésekről, a teljes nemzeti irodalom összegyűjtésének a tapasztalatairól és a külföldi irodalom beszerzéséről hallgatnak előadásokat a résztvevők./mti/

--

bb.10. árpád-kori csontházak tártak fel somogyváron

káp/gg/st/ra hgy

1979. szeptember 29.

árpád-kori csontházra - osszáriumra - bukkantak az ideai somogyvári ásatások során. somogy megye egykori ispánsági székhelyének régészeti feltárása 1972 óta folyik, s az ezévi ásatási programot a közelmúltban fejezték be. a régészek megállapították, hogy az osszárium dongaboltozatos építménye, amelyből emberi csontmaradványok sokasága került elő, a xi. században már állt, és a xvii. században pusztult el. az ideai ásatások során több mint félszáz sirt is feltártak, ezekből a többi között pénzérmék, hajtűk, gyűrűk és hullámvonalas kerámiák kerültek elő. a leletek konzerválása és feldolgozása a kaposvári rippl-rónai múzeumban megkezdődött.

a kutatómunkát jövőre tovább folytatják, mert a szakemberek szerint a nagy kiterjedésű temetkezési hely és az öt településmaradványait rejtő egykori település még sok értékes leletet ígér./mti/

--

8.50/ra

-9-

ms  
MK

bb.11. új orvosi műszerek a medicor miskolci gyárából

hg/ra st hgy

1979. szeptember 29.

automatikus hallásvizsgáló, lélegeztető készülék és programkapcsolós szív-és agyműködés vizsgáló készülék nullszériája készült el a medicor miskolci gyárában. a három típusból együtt véve eddig összesen hatvanöt berendezést készítettek, részben hazai egészségügyi intézmények számára, részben pedig exportra.

a miskolci orvosi elektronikai készülékek gyárában elkészült új műszerek tovább szélesítik az itt gyártott berendezések választékát és felhasználási lehetőségeit. az új hallásvizsgáló elsősorban az üzemorvosi és iskolaorvosi gyakorlatban használható fel eredményesen különféle ellenőrző vizsgálatok céljaira. a műszer automatikusan működő berendezései a vizsgálat eredményét egy szöveges és mérési adatokat tartalmazó diagrammon rögzítik. a most elkészült lélegeztető készülék szintén a korábban gyártott hasonló típusokat egészíti ki. ez a berendezés a kórházak, vagy klinikák intenzív osztályain a légzési elégedetlenségek esetén alkalmazható eredményesen. a szív-és agyműködést vizsgáló műszer hálózattól függetlenül is működtethető. a szokásos ekg vizsgálatok mellett magzati elektrokardiogramok és agyvizsgálatok végzésére is alkalmas. lehetővé teszi, hogy két csatornán egymástól függetlenül ellenőrizhessék a két vizsgálat eredményeit és a kapott jelrendszerek akár telefonon, adatátvivőre is továbbíthatók./mti/

bb.12. jobb karbantartás, szigorubb ellenőrzés - energiatakarékosság a vas megyei tsz-ekben

szel/ra st hgy

1979. szeptember 29.

energiatakarékossági intézkedéseket vezettek be a vas megyei termelőszövetkezetek, hogy az összköltségeikben jelenleg 12 százalékot kitevő energiárészarányt számottevően csökkentésék. a takarékosabb gazdálkodás érdekében fogyasztásmérőket vásároltak és megkezdték a fáradt olaj gyűjtését. a gépműhelyek a rendszeres és pontos karbantartással csökkentik a túlfogyasztást. ez nem kis feladat, hisz a gépállomány jó része elöregedett, s ezek „falják”, az üzemanyagot. az üzemanyag-felhasználást gépenként megvizsgálják, s ennek alapján egyedi normákat állapítanak meg a helyi talajviszonyok és egyéb körülmények figyelembe vételével. csökkenteni kívánják az üzemanyag-tárolásnál és kiadásnál keletkezett veszteséget.

/folyt.köv./

8.55/ra

-10-

gto  
MK

bb.12. / jobb ... folyt./ra

az 1975. és 1978. között megkészszerződött villamosenergia költségekből is szeretnének „lefaragni”, itt is szigorítják az ellenőrzést és erejükhez mérten korszerűsítik elavult villanyhálózatukat, mert az utóbbi nem kis mértékben lúdas az energia-veszteségekben.

a tsz-ekben olyan szemléletet kívánnak meghonosítani, hogy a kistételek „megfogása”, megtakarítása is fontos, mert a sok kicsi sokra megy./mti/

--

bb.13. zászlófelvonás a gellérthegyi felszabadulási emlékműnél

t-km/jok/z/ra di

1979. szeptember 29.

a fegyveres erők napja alkalmából zászlófelvonási ünnepséget rendeztek szombaton reggel a gellérthegyen, a felszabadulási emlékműnél. katonai tiszteletadás mellett felvonták a magyar nemzeti lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlóját./mti/

--

bb.14. Lázár György fogadta Gerhard Schürer

t-sz-mm/ra di

1979. szeptember 29.

Lázár György, a minisztertanács elnöke, az mszmp politikai bizottságának tagja szombaton hivatalában fogadta Gerhard Schürer miniszterelnök-helyettest, az ndk állami tervbizottságának elnökét, az nszép politikai bizottságának póttagját. a szívélyes, baráti hangulatu megbeszélésen jelen volt Huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke, az mszmp politikai bizottságának tagja. ott volt Rudolf Rossmeisl, az ndk budapesti nagykövete.

/mti/

--

9.35/ra

-11-

gto  
MK

bb.15. balesetek

mm/ra di

1979. szeptember 29.

kecel külterületén lajkó miklós 52 éves egyénileg gazdálkodó, keceli lakos lovaskocsijával az árokba borult és a helyszínen meghalt. a baleset okának vizsgálatát a rendőrség megkezdte.

alberttelep belterületén egy személygépkocsi elütötte nagy istván 73 éves nyugdíjas, műcsonyi lakos gyalogost, aki a kórházban meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a gyalogos álló jármű mögül, féktávolságon belül lépett a gépkocsi elé. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

miskolc külterületén trabka marek 25 éves lengyel állampolgár, krakkói lakos személygépkocsijával elütötte szege-di andrás 45 éves szobafestő kisiparos, miskolci lakos gyalogost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a lengyel állampolgár figyelmetlenül és gyorsan hajtott. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

a pest megyei rád belterületén ondrik pál 26 éves gépkocsivezető, acsai lakos autóbusszal áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és nekiütközött egy tehergépkocsinak, amelyet mikes Mihály 23 éves gépkocsivezető, szódi lakos vezetett. a baleset következtében mikes a kórházban meghalt, ondrik és az autóbussz utasai közül 2 személy súlyos, 2 pedig könnyű sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint ondrik figyelmetlenül vezette járművét. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

a somogy megyei őrtilos belterületén egy kanyarban magyar jános 21 éves lakatos, őrtilosi lakos motorke-rékpárjával letért az uttestről, telefonoszlopnak ütközött, majd a helyszínen meghalt. utasa könnyű sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint magyar figyelmetlenül vezette járművét.

a somogy megyei középrigóc és barcs között pápics lajos 24 éves gépkezelő, vizvári lakos személygépkocsijával - a vizsgálat eddigi megállapítása szerint - nem a látási viszonyoknak megfelelően közlekedett és elütötte harlett józsef 71 éves nyugdíjas, szuloki lakos gyalogost. a rendőrség a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására folytatja a vizsgálatot. /mti/

--

11.00/ra

-12-

li 11.00

bb.16. mezőgazdasági szakmérnökök keszthelyről

t6a/ra di

1979. szeptember 29.

nyilvános szakmérnökavató ünnepi tanácsulást tartottak szombaton a keszthelyi agrártudományi egyetem keszthelyi mezőgazdaságtudományi karán. a sikeres államvizsga után 45-en vették át a talajerőgazdálkodási, 28-an pedig a mezőgazdasági vállalatgazdálkodási szakmérnöki oklevelet dr. varga jános egyetemi tanár, rektor úr. a felavatott szakmérnökök mindegyike évekkel ezelőtt befejezte egyetemi tanulmányait s jelentős szakmai gyakorlattal a tarso-lyukban 2 éves levelező tagozaton szerzett szak-diplomát. /mti/

--

bb.19. koszoruzási ünnepség és fogadás a fegyveres erők napján

t-km/jok/z/ra di

1979. szeptember 29.

a fegyveres erők napja alkalmából szombaton koszoruzási ünnepség volt a hősök terén, a magyar hősök emlékművénél. a himnusz elhangzása után a magyar népköztársaság fegyveres erői és a fegyveres testületek nevében czinege lajos hadserégtábornok, honvédelmi miniszter, benkei andrás belügyminiszter és papp árpád, a munkásörtség országos parancsnoka helyezte el a hála és a megemlékezés koszoruját. a hazafias népfront országos tanácsa képviselőjében kovács béla, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, az országos béketanács főtitkára és horváth győző, a hnf ot osztályvezetője koszoruzott. a kisz központi bizottságának koszoruját varga lászló, a kisz kb titkára és szegeczkiné fehér éva a kisz kb tagja helyezte el.

a budapestre akkreditált katonai és légügyi attasék nevében frantisek benko ezredes, a csehszlovák szocialista köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, josef klamminger ezredes, az osztrák köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, valamint mauro catalano repülőezredes, az olasz köztársaság nagykövetségének véderő és légügyi attaséja koszoruzott.

az ideiglenesen hazánkban állomásozó <sup>(szovjet)</sup> déli hadseregcsoporthoz részéről vlagyimir ivanovics szivenok, vezérezredes, a déli hadseregcsoporthoz parancsnoka, vlagyimir nyikolajevics verjovkin-rohalszkij altábornagy, a déli-hadseregcsoporthoz katonai tanácsának tagja és vlagyimir szergejevics burdov, vezérezredes helyeztek el koszorut.

/folyt.köv./

11.45/ra

-13-

li 12.00

bb.19. /koszoruzási ... folyt./ra

a magyar partizánszövetség képviselőjében padányi mihály, a partizánszövetség elnökhelyettese, markovics jános az országos bizottság tagja, és herencsár lajos, a választmány tagja, a magyar honvédelmi szövetség nevében kiss lajos vezérőrnagy, a szövetség főtitkára, harányi györgy ezredes főtitkárhelyettes és kacsó ferenc alezredes, az mhsz budapesti vezetőségének titkára koszoruzott. az ünnepség az internacionálé hangjaival, a csapatzászlós katonai diszegység diszmenetével ért véget.

/folyt.köv./

bb.17. dr.szlamenicky istván,

mm/ra di 1979. szeptember 29.

a szövosz elnöke szombaton angliába utazott. manchesterben részt vesz a szervezetek nemzetközi szövetsége központi bizottságának ez évi ülésén./mti/

--

bb.18. soltész istván,

mm/ra di 19979. szeptember 29.

kohó-és gépipari miniszter szombaton kormánydelegáció élén irakba utazott. látogatása során megtekinti a bagdadi vásárt és több tárca képviselőjével folytat tárgyalást a magyar-iraki gazdasági kapcsolatokról./mti/

--

bb.20. fogorvosok vándorgyűlése szombathelyen

lér/ra di 1979. szeptember 29.

két napos vándorgyűlés kezdődött szombaton szombathelyen, a markusovszky kórház rendelőintézetében. a magyar fogorvosok egyesülete fogászati egészségügyi szervezési szekciójának rendezésében. az első napon a többi között megbeszélték a stomatológiai irányítás aktuális kérdéseit, a gyermekfogászati ellátás szervezési feladatait, a felügyelő szakfőorvosok együttműködésének, a leendő fogorvosok szemlélete formálásának tennivalóit, továbbá a szervezési, anyagellátási, módszertani kérdésekről folytattak eszmecsereit. az előadások vitáján a fogorvosok tapasztalatcseréjére a vándorgyűlés második napján, vasárnap kerül sor./mti/

--

12.10/ra

-14-

lin. 20

bb.22. korszerűbb ut - 14 kilométeren

tóa/ra di

1979. szeptember 29.

további 14 kilométerrel gyarapodott zala megye aszfalt-szönyeggel borított uthálózata. befejeződött a göcseji és az őrségi tájegységet összekötő régi, keskeny postaut burkolatának megerősítése. és korszerűsítése. az utat egységesen 6 méter szélesre bővítették, zalaövön pedig 4 sávós korszerű forgalmi csomópontot alakítottak ki. kilométerenként csaknem két millió forintba került az átalakítás, amely biztonságosabbá teszi a gépjárművek közlekedését./mti/

--

bb.21. lázár györgy fogadta a kuvaiti pénzügyminisztert

t-sz/mm/ra di

1979. szeptember 29.

lázár györgy, a minisztertanács elnöke szombaton hivatalában fogadta abdel-rahman salem al-ateki kuvaiti pénzügyminisztert. a találkozón jelen volt faluvégi lajos pénzügyminiszter és mohammed a.a.abu-al-hasan kuvaiti hazánkba akkreditált nagykövete.

x x x

Pallem

a kuvaiti pénzügyminiszter magyarországi tartózkodása során vendéglátójával, faluvégi lajossal áttekintette a két ország gazdasági és pénzügyi kapcsolatainak időszerű kérdéseit és tárgyalt az együttműködés további lehetőségeiről./mti/

--

bb.23. „dózsa,, a hartai emlékparkban

lász/ra di

1979. szeptember 29.

hartán emlékművet állítottak dózsa györgynek, kiss istván kossuth-díjas szobrászművész alkotása - a pallosra szurt dózsa-fej - a dunamenti település emlékparkjában kapott állandó helyet. itt az avatással egyidejűleg kiállítás nyílt kiss istván köztéri szobraiból./mti/

--

12.15/ra

-15-

li 12.30

bb.19. / koszoruzási .. 2.folyt./ra

a koszoruzási ünnepséget követően czinege lajos fogadást adott a magyar néphadsereg művelődési házában. a fogadáson megjelent korom Mihály, az MSZMP központi bizottságának titkára, borbándi János, a minisztertanács elnökhelyettese, benkei andrás, papp árpád, valamint politikai, társadalmi életünk több más vezető személyisége.

részt vett a fogadáson néphadseregünk parancsnoki karának sok tagja, ott voltak a magyar partizánszövetség, a magyar honvédelmi szövetség vezetői, a honvédelmi minisztérium, a belügyminisztérium, valamint a munkásőrség országos parancsnokságának vezető beosztású munkatársai.

megjelent vlagyimir ivanovics szivenok, továbbá jurij andrejevics naumenko vezérezredes, a varsói szerződés tagállamai egyesített fegyveres erői főparancsnokának magyarországi képviselője, és a budapesti diplomáciai képviselettek számos katonai és légügyi attaséja./mti/

-. -

bb.24. megkezdődött a döbrönteai várünnepség - nemzetiségi találkozó

feh/ra di

1979. szeptember 29.

szombaton, a pápai kirándulók kedvelt kiránduló helyén, a döbrönteai vár környékén megkezdődött a hagyományos várünnepség és ifjúsági találkozó. most 17. alkalommal jöttek erre a festői szépségű vidékre a fiatalok az ország különböző részeiből. az oktatási és közművelődési szakemberek, döbrönteai várral szomszédos községben - szakmunkástanulók és lakóhelyük kapcsolatának szorosabbra fűzéséről tanácskoztak, majd nemzeti találkozóra gyülekeztek a környék üzemeiben és termelőszövetkezeteiben dolgozó (ganna és döbrönte) lakói. a találkozón réger Antal, a magyarországi németek demokratikus szövetségének főtitkára mondott beszédet és a városi németiség tánegyüttes adott műsort.

a döbrönteai várünnepség eseményei vasárnap folytatódnak.  
/mti/ 9 G... .. 1 ségi

-. -

13.00/ra

-16-

Li 13.10

bb.25. felavatták a tiszai hajósok emlékművét

1979. szeptember 29.

end/ra di

szombaton szolnokon felavatták a tiszai hajósok emlékművét. a süttői mészkőbe faragott monumentális dombormű, lajos józsef szobrászművész munkája, a tiszahíd város felőli felüljárójának 30 négyzetméteres falán hirdeti az utókor tiszteletét a hajdani hajósok iránt. a feljegyzések szerint a hajózás már századokkal ezelőtt nélkülözhetetlen eleme volt a terület gazdasági életének. tutajokon, halászladikokon, fahajókon szálították a sőt, a gyümölcsöt, a gabonát és a tiszamenti ipar számára fontos faanyagot.

a kezdetleges vízi szállítás később tovább fejlődött, 133 évvel ezelőtt, 1846-ban megalakult az első tiszai gőzhajózási társaság. a modernebb vízi járművekkel csak a szolnoki sókamara évi 250 ezer mázsa forgalmat bonyolított le. a múlt század virágzó hajóséletének emlékét ma már csak néhány folyómenti gabonamalom, sókikötő, tutajállomás és vízi sójatelep őrzi. szolnok új emlékműve a mai kor figyelmét is ráirányítja a gazdaságos vízi útra, a folyami hajózás lehetőségeinek jobb kiaknázására./mti/

-. -

bb.26. építőmérnöki diplomakiosztás

1979. szeptember 29.

k/tr/ra bc

diplomakiosztó ünnepséget tartottak szombaton a budapesti műszaki egyetem építőmérnöki karán. kerkápoly endre dékán 198 nappali, és 83 levelező tagozatos volt hallgatónak adott át mérnöki oklevelet./mti/

-. -

bb.27. elutazott az észt televízió és rádió bizottság elnöke

1979. szeptember 29.

mm/ra di

szombaton elutazott budapestről raimund penu, az észt minisztertanács állami televízió és rádió bizottságának elnöke, aki a magyar rádió elnökének meghívására tett látogatást budapestben. a rádió és a televízió vezetőivel az együttműködés és a munkakapcsolatok további fejlesztéséről tárgyalt. a magyar rádió november 19-én „tallinni városnap”, címmel riportokban, irodalmi és zenei összeállításokban mutatja be az észt főváros életét. raimund penut fogadta tömpe istván, az állami rádió és televízió bizottság elnöke, valamint grósz károly, az MSZMP központi bizottságának osztályvezetője./mti/

-. -

13.05/ra

-17-

Li 13.15

bb.28. szoboravatás turkevén

end/ra di

1979. szeptember 29.

máté istván derkovits-dijas szobrászművész „álló fiú”, című alkotását avatták fel szombaton turkevén, a ványai ambrosius gimnázium és szakközépiskola előtt. a nagykun város új köztéri szobrát a művész ajándékozta a településnek./mti/

-. -

bb.29. bálint lajos író, dramaturg, műfordító

k-tr/ra bc

1979. szeptember 29.

siremlékét konrad sándor szobrászművész alkotását - október 1-én 15 órakor avatják a farkasréti temetőben./mti/

-. -

bb.30. időjárásjelentés

ra di

1979. szeptember 29.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 29-én, szombaton 13.00 órakor:

tulnyomóan borult, időnként közepesen felhős idő.

európa északi felén hideg, délen enyhe a levegő. szombaton reggel a kontinens nagy részén borult, vagy erősen felhős volt az ég, északon, valamint a balkán-félszigeten és a kárpát-medencében sok felé esett az eső. irországot is megközelítette egy csapadékzóna.

magyarország déli részén már pénteken is erősen felhős volt az ég és szórványosan jelentéktelen mennyiségű eső is esett. az ország többi részén viszont napos, száraz idő volt. a hőmérséklet csúcserkéke a délnyugati, nyugati országrészben 18-20, máshol 20-24 fok között alakult.

szombat hajnalra mindenütt beborult az ég és reggel 7 óráig az északi országrész kivételével 1-4 milliméternyi eső is hullott a legalacsonyabb hőmérséklet általában 9 és 14, északkeleten 7 és 10 fok között volt. szombaton délelőtt borult, vagy erősen felhős volt az ég. ismétlődő esőről, a tízszántul déli részéből két zivatarról érkezett jelentés. 11 órakor 12 és 17 fok között volt a hőmérséklet.

/folyt.köv./

13.10/ra

-18-

13.12

bb.30. / időjárásjelentés ... folyt./ra

budapesten pénteken 16.7 fok volt a hőmérséklet napi középértéke. ez 2.1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1024 mb /768 hgmm/, alig változik.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 16 fokos volt.

a várható időjárás vasárnap estig:

tulnyomóan borult, vasárnap időnként közepesen felhős ég, szombaton ismétlődő eső, záporosó, keleten egy-két helyen zivatar, vasárnap szórványos eső, záporosó, általában mérsékelt, néha élénk északi, északkeleti szél, *hajnalban* a csapadékmentes helyeken köd, a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, a legmagasabb nappali hőmérséklet 15-20 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 364 cm, a víz hőmérséklete: 14.4 fok c.  
/mti/

-. -

bb.31. hatezren dolgoztak - „együtt nyiregyházáért”,

kal/ra di

1979. szeptember 29.

szombaton csaknem hatezzer dolgozó és tanuló fiatal tartott kommunista műszakot. az „együtt nyiregyházáért”, társadalmi munkaakció újabb résztvevői közül a kelet-magyarországi közmű- és mélyépítő vállalat 1800 tagu kollektívája a megyeszékhely beruházásain tevékenykedett, a vörös október ruhagyár nyiregyházi gyárában 400-an, az állatforgalmi-és husipari vállalatnál 250-en vették fel a munkát. mintegy háromezren pedig almát szedtek a környék termelőszövetkezeteiben és állami gazdaságaiban. a nyiregyházi vasvári páál gimnázium 600 diákja kemecsen, a centrum áruház száz dolgozója ilona-tanyán működött közre a megye legfontosabb gyümölcsének szedésében. a nyiregyháza-sóstói nemzetközi művésztelepen dolgozó hazai és külföldi éremművészek a városi tanács dolgozóival együtt nyiregyháza ságvári termelőszövetkezetében szüretelték az almát./mti/

-. -

13.20/ra

-19-

13.35

bb.32. fiatal műszakiak és közgazdászok tanácskozása a csepel autógyárban

bam/be/ra bc

1979. szeptember 29.

a dunai kőolajipari vállalat beruházási terveinek gazdaságossági számításait jelentős részben fiatal műszakiak és közgazdászok végzik el, a csepel autógyárban rájuk bízta a számítógépes termelésirányítási program kidolgozását, gödöllőn az árammérő műszerek paramétereinek vizsgálati módszereit fiatal műszakiak alakítják ki - mindez bizonyítja, hogy alkalmasak az eddiginél nagyobb, a vállalatok számára hasznosuló célfeladatok megoldására. ez fejeződött ki azon a tanácskozáson is, amelyen a pest megyei fmk-titkárok vettek részt szombaton a csepel autógyárban.

a pest megyei ifjuniók és szakmunkástanuló napok sorában arra volt hivatott ez a fórum, hogy a fiatal műszakiak és közgazdászok együtt vitassák meg, mit tehetnek a tudomány és a mindennapok gyakorlatának közelítéséért, hogyan valósulhatnak meg mielőbb a pályázataikban benyújtott javaslatok, ötletek.

a megyében 28 fmk-t-szervezet dolgozik, munkájában csaknem ezer ifjú mérnök és közgazdász vesz részt. a tanácskozás résztvevői elmondották: még nem jellemző, hogy a gazdasági vezetők rendszeresen adnak konkrét feladatot számukra, sőt gyakran azt hiszik, szívességet tesznek a kisz-szervezetnek, ha hagyják, hogy a fiatalok azt vállalják a munkából, ami nekik tetszik, amit nagyon akarnak.

az eszmecsereből az is kitűnt, hogy a fiatal műszakiak és közgazdászok tanácsai szintén többet kezdeményezhetnének, különösen sokat tehetnek azért, hogy a szocialista brigádok műszaki-gazdasági vállalásai, ujitásai az eddiginél gyorsabban, a vállalat számára hatékonyan valósuljanak meg./mti/

--

13.25/ra

-20-

Li 13.45

bb.33. vendéglátónapok csongrádban

dob/ra di

1979. szeptember 29.

ősz vendéglátó napok kezdődtek szombaton csongrád megyében. a szegedi hági étteremben megnyitott eseménysozatra 120 különféle rendezvényel, ételbemutatóval készültek fel a megyei vendéglátó vállalat dolgozói. még a szegedi levéltárban is felkutattak régi recepteket, amelyek alapján változatosabbá tehetik az étlapot. a város új lakónegyede, a tarján bisztrójában, s a boszorkánykonyha ételbárban pedig vacsoraestet rendeznek. izelítőt adnak más népek étkezési szokásaiból is: így például kubai, valamint olasz est is szerepel a programban. ezenkívül, ételbörzét, is tartanak, amelyen más megyék szakácsaival, cukrászaival csereberélnek gasztronómiai ujitásokat a dolgozó nők második műszakjának megkönnyítésére könnyen, gyorsan elkészíthető, olcsó, és mégis izletes ujdonságokból szintén bemutatót rendeznek./mti/

--

bb.34. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1979. szeptember 29-én 14.00 óráig:

ra di

1979. szeptember 29.

1. iskolai kisz-szervezetek tervei
2. ingatlanforgalom
3. gazdasági bírság
4. gyermekfilm forgatás az ndk-ban
5. uttörővasut téli menetrendje
6. lottó jutalom sorsolás
7. nyeresébetétkönyv sorsolás
8. operabemutatók
9. könyvtári szerkesztők tanácskozása
10. árpádkori csontház somogyváron
11. új orvosi műszerek
12. energiatakarékosság
13. zászlófelvonás
14. lázár györgy fogadta gerhard schürent
15. balesetek
16. mezőgazdasági szakmérnökök

/folyt.köv./

13.50/ra

-21-

Li 14.00

bb.34. / a belföldi ... folyt./ra

17. dr.szlameniczky istván
  18. soltész istván
  19. koszoruzási ünnepség
  20. fogorvosok vándorgyűlése
  21. lázár györgy fogadta a kuvaiti pénzügyminisztert
  22. korszerűbb ut
  23. „dózsá,, a hantai emlékparkban
  24. döbrönteai várünnepség
  25. tiszai hajósok emlékműve
  26. diplomakiosztás
  27. elutazott az észti televízió és rádió bizottság elnöke
  28. szoboravatás
  29. bálint lajos író
  30. időjárás
  31. tanácskozás a csepel autógyárban
  32. fiatal műszakiak és közgazdászok
  33. vendéglátónapok csongrádban
  34. hírjegyzék
- /mti/

bb 36. furulyás palkó a győri kisleludý színház kamaraszínházában

mzs/um bc

1979.szeptember 29.

a gyerekeknek tartotta első ideai bemutatóját szombaton a győri kisleludý színház: szepesi attila: furulyás palkó című mesejátékát mutatták be a kamaraszínházban, benkő józsef rendezésében. zenéjét mórícz mihály, a fonográf együttes tagja szerezte. a címszerepet rupnik károly, a többi szerepet pedig szücs istván, peredy lászló, sipka lászló és almássy gizi alakította.

a színház az első előadás teljes bevételét az unicef-alapra fizeti be a gyermekek nemzetközi éve alkalmából. a gyerekeknek kedveskednek azzal a rajzpályázattal is, amelyet a bemutató kapcsán a színház és a megyei művelődési központ közösen hirdetett meg. a pályázat címe: furulyás palkó a gyerekek szemével. a pályamunkákat a hat és 14 év közötti tanulóktól várják. a legjobb rajzokból, festményekből decemberben kiállítás rendeznek a megyei művelődési központban/mti/

- 22 -

15.00/um

15.00

bb 35. körkép az őszi mezőgazdasági munkákról

ő sz-end-cser-lér-szü-tob-kör-toa-lász/um bc 1979.szept.29.

sok helyütt befejezéséhez közeledik a rozs, az őszi árpa vetése, a napraforgó betakarítása, szedik a kukoricát, a cukorrépat, s megkezdtek a jövő évi kenyérnek való vetését is. a szőlősgazdaságokban félidejéhez érkezett a szüret, s általános borász-vélemény: bár a szárazság miatt töppedtek a szemek, a minőség jó, magas cukorfokot mérnek a mustban.

borsod megye szántóföldjein már csak az őszi buza vetése van hátra. a száraz idő miatt porba vetnek, ami nehezíti a talajmunkákat. nagy teljesítményű erőgépekkel is segítik, hogy jól előkészített szántásba kerüljön a szem. az őszi munkacsucsban egyébként a 400 vetőgépen kívül több mint 500 kombájn is dolgozik a földeken. a megye 60 üzemében a hét végén is szerveztek műszakokat a munkák gyorsítására.

csongrád megye 95 ezer hektárnyi vetőterületének 20 százalékán került földbe eddig az őszi gabona. befejezték a fővetésű silókukorica betakarítását, s aratják a másodvetésű silótakarmányt. a gyümölcsösökben sokezer diák segíti az almászedést. a szőlő termés csaknem egyharmadát már leszüretelték.

hajdu-bihar megye szövetkezeteiben a jövő évi kenyérnek való 60 százaléka korai fajta lesz. a rozsnak és az őszi árpának már kétharmadát elvetették. csaknem befejeződött a napraforgó betakarítása, s naponta háromezer hektár kukoricát is szednek.

vas megyében az ősziárpanak a vetőmagja 85, a rozsnak 80, a buzáéna 10 százaléka már földbe került. a buza vetésterület 40 százalékán fajtafelujítást végeznek. összesen 18 fajtát vetnek. növelik a korai, a középkorai érésű buza-fajták vetésterületét. mivel a megyében nagy a szarvasmarha-állomány, fontos a silókukorica jó minőségben való betakarítása. e takarmánynövény 70 százalékát már leszedték.

/folyt.köv./

- 23 -

15.15/um

15.00

bb 35. /körkép ...1. folyt./um

szolnok megyében több mint tízezer hektárról törték le eddig a kukoricát, 3 ezer hektárról felszedték a cukorrépat, és már tárolnak 30 000 hektárnyi területen termett napraforgót is. Lánctalpas kombájnok aratják a rizst a nagykuságon, a karcagi hántómalomban pedig már megkezdtek a feldolgozást, s az első rizs-szállítmányokat átadták a kereskedelemnek, a megyében a hét végéig már több ezer hektáron földbe került a buzamag.

a kisalföldön az ősziárának a felét elvetették, s a következő napokban fokozzák a kukorica-betakarítás és a cukorrépa-szedés ütemét, az őszi mélyszántás egyötödét már elvégezték, a szőlőtermő vidékeken pedig befejezték a fehér fajták szüretelését, s megkezdtek a kék szőlőt.

szüreti a hangulat a duna-tisza közén is, ahol naponta 70-80 ezer mázsa szőlő kerül a présekbe, a termésnek már több mint a felét leszedték, elégedettek a borászok, hiszen 18-19 cukorfokos mustot mérnek./mti/

-. -

bb 37. ifju gárda névadó ünnepség kaposvárott

káp/um bc

1979.szeptember 29.

a fegyveres erők napja alkalmából ifju gárda névadó ünnepséget rendeztek szombaton a somogy megyei állami építőipari vállalatnál, az itteni ifju gárda szakasz bővült és századdá alakult át, s a névadó egységgyűlésen a dicsőséges tanácsköztársaság somogyi direktóriumának egyik vezetőjének, tóth lajosnak a nevét vette fel.

a névadó ünnepség alkalmából a magyar néphadsereg egyik alakulata zászlót adományozott az ifju gárda századnak.

ezen a napon egyébként a megyében több helyen is rendeztek ünnepséget a fegyveres erők napja tiszteletére, ezek sorában barcsón a művelődési központban műsoros ünnepséget tartottak, csurgón a művelődési házban pedig „sport és honvédelem,„ címmel megyei találkozóra került sor. /mti/

-. -  
- 24 -

15.30/um

16<sup>00</sup>  
P

bb 38. a muzeumi és műemléki hónap megnyitója fejér és nógrád megyében

dáv/um bc

1979. szeptember 29.

tácon - hazánk - legjelentősebb római kori ásatásának színhelyén - a gorsiumi ásatások legújabb eredményeinek bemutatásával nyitották meg szombaton a muzeumi és műemléki hónap fejér megyei rendezvénysorozatát. gorsiumban - ahol a régészek már huszonkettedik esztendeje vallatják a földet - az idén olyan nagy jelentőségű leletek kerültek elő, amelyek mind történelmi, mind régészeti szempontból jelentős változást hoztak gorsium megítélésében, s egyértelműen igazolták, hogy a település már a ii. század első felében városi rangot kapott, a régészek feltárták a városka fórumát - a hozzátartozó hivatali helyiségekkel és bazilikával, ez a lelet azért is jelentős, mert pannóniában ez az első feltárt teljes fórum, eddig ugyanis csak fórumrészletek kerültek elő a római kori ásatásoknál, rábukkantak az idei feltárás során a hajdani katonai tábor eddig ismeretlen harmadik kapujára is és ezzel minden részletében ismertté vált a tábor szerkezete, az erődítést minden oldalról mély árok vette körül, az azon átvezető híd maradványait, cölöpjeit szintén megtalálták az ásatás során.

a feltárt épületeket, római kori maradványokat az ástást ismertető séta keretében mutatták be az érdeklődőknek.

a muzeumi és műemléki hónap nógrád megyei megnyitó ünnepségét a balassagyarmati palóc muzeumban tartották szombaton, ez alkalommal kiosztották a helytörténeti, a néprajzi és a gyermekrajz pályázatok díjait.

a nemzetközi gyermekév alkalmából több kiállítást, bemutatót rendeznek, előadást tartanak a legfiatalabb korosztálynak, a rendezvények sorában palóc népi játékok címmel kiállítás nyílik balassagyarmaton, a muzeumi hónapban tárlaton mutatkoznak be sálgótarjában a szovjet testvérmegye, kemeroszó képzőművészei, kiállítás ad képet az idén husz éves sálgótarjani munkásmozgalmi muzeum sokrétű tevékenységéről is. /mti/

-. -

- 25 -

15.55/um

16<sup>05</sup>  
S

bb 39. tura a tenkes hegyen

kász/um bc

1979. szeptembe 29.

a hagyományos tenkes-turával köszöntötte szombaton nyolcszáz baranyai általános és középiskolás fiatal a fegyveres erők napját. a kisz szervezte eseményen, amely a megye ifjúságának évenként visszatérő megemlékezése a pákozdi csata évfordulójáról, a gyermekév jegyében az idén először vettek részt uttorok. a baranya megye különböző területeiről összesereglett diákok hetven csapatot állítottak ki az ünnepi versengésre. a fiatalok tizenkét illetve csaknem nyolc kilométeres hegyi turán, majd akadálypályán is bizonyították, hogy küzdőképességben méltó utódai kívánnak lenni a pákozdi negyvennyolcas honvédeknek. a próbatétel után saját szakácsaik versenyben készített főztjét fogyasztották el. felüldülésük a pécsi nemzeti színház művészei, pol-beat énekes, diszkó, valamint repülőmodell- és határőr kutya-be mutatató szórakoztatta a résztvevőket. vasárnap a dolgozó fiatalok ünnepi turájára kerül sor a tenkes hegyen. /mti/

--

bb 40. iskolát neveztek el kecskeméten tóth Lászlóról

lász/um di

1979. szeptember 29.

tóth László nevét vette fel a kecskeméti Czollner téri általános iskola. a szombati névadó ünnepségen Kőrös Gáspár, a városi pártbizottság első titkára méltatta a jeles közéleti személyiség munkásságát, a nemzetközileg elismert sakktudós-, esztéta életútját. az ünnepségen szóltak humanista törekvéseiről, a hazai népi írók mozgalmanak segítőjéről. az általa irányított nyomdában kerültek kiadásra a két világháború közötti időszakban Mórícz Zsigmond, német László, Veres Péter, és más népi írók művei. tóth László 1964-ben bekövetkezett haláláig tevékenykedett városáért, kecskemétiért amelynek a felszabadulás után első polgármestere volt.

az avató ünnepségen, amelyen tóth László özvegye is részt vett, leleplezték és megkoszorúzták az iskolán elhelyezett emlék falat. /mti/

--  
- 26 -

16.00/um

16<sup>15</sup>  
P

bb 42. az mtesz csongrád megyei szervezete választmányának ülése /győri Imre/

dén/um bc

1979. szeptember 29.

az mtesz egyesületei és szakosztályi szervezeti keretet teremtenek az elméleti és a gyakorlati szakemberek együttműködéséhez, a tudomány és a technika szorosabb kapcsolatának kialakításához, hozzájárulnak a gazdasági, a műszaki fejlesztési feladatok megoldásához - hangsúlyozták az előadók a műszaki és természettudományi egyesületek szövetsége csongrád megyei szervezetének szombaton, szegeden tartott kibővített választmányi ülésén.

a tanácskozáson Kovács Kálmán egyetemi tanár, a megyei szervezet elnöke áttekintést nyújtott a több mint hétezer tagot tömörítő szervezet munkájáról.

Ajtai Miklós, az mtesz elnöke referátumában hangsúlyozta: a megyei szervezetek fontos feladata, hogy a társadalmi élet aktív részeseiként tevékenykedjenek, a népgazdaság feladatait a helyi igényeket figyelembe véve javaslataikkal hozzájáruljanak a városrendezési az üzemi, és más fejlesztési tervek megvalósításához a döntések előkészítéséhez, különféle tanácskozással, rendezvényekkel pedig a közvélemény formálásához. felszólalt az ülésen Győri Imre, az MSZMP központi bizottságának titkára, felszólalásában részletesen szólt a magyar értelmiség mai feladatairól.

a továbbiakban Vajda György a helyi elektrotechnikai és energiagazdálkodási egyesület, Szőkefalvi Nagy Béla akadémikus a Bolyai János matematikai társulat tevékenységéről, Kiss Attila pedig az mtesz szentesi intéző bizottságának munkájáról adott tájékoztatást.

a tanácskozáson az mtesz munkájában kitűnt helyi aktívák közül hetvenhat személyt oklevéllel illetve emlékéremmel tüntettek ki. /mti/

--

- 27 -

16.40/um

16<sup>45</sup>  
0

bb 41. a budapesti közlekedési vállalat

um hgy

1979. szeptember 29.

értesíti az utazóközönséget, hogy felsővezeték és vágányépítési munkák miatt autóbuszokat közlekedtet:

október 4-én és 5-én 9 órától 13 óráig a 23/a, a 30-as és 31-es villamosok helyett a határ ut - török f. ut kereszteződés, a mester utca - könyves kálmán körút között,

október 6-án 8.30 órától 14 óráig az 51-es és 51/a villamosok helyett a határ ut - nagykőrösi ut kereszteződés - használt cikk piac között,

október 1-én, 2-án és 3-án 9 órától 13 óráig a 23/a villamosok helyett közvágóhid - üllői ut illetve a 30-as villamosok helyett közvágóhid - ferenc körút végállomás között,

október 1-ről 2-re és 4-ről 5-re virradó éjjel 0.40 órától 4 óráig a 28-as jelzésű éjszakai villamosok helyett mező imre ut - salgótarjáni ut kereszteződés - éles sarok között.

közi a bkv hogy október 1-től a belvárosi, a rómaiparti a jászai mari tér - casino valamint az istván park - casino között közlekedő hajójáratokat szünetelteti.

október 6-tól a 134-es autóbusz csak csúcsforgalmi időszakban közlekedtet.

október 7-től a ,,d,, és a ,,j,, jelzésű autóbuszok üzemidejét módosítja:

,,d,, autóbusz	szabadság hegy	jános hegy
első	9.00	9.12
utolsó	16.48	17.00
,,j,, autóbusz	moszkva tér	jános hegy
első	9.00	9.27
utolsó	16.00	16.27

/folyt.köv./

- 28 -

16.45/um

16<sup>50</sup>

bb.41. /a budapesti...folyt./um

október 1-étől 5-ig 8.05-től 12.50-ig szigetcsépszigetszentmárton-szigetujfalu között - pályafenntartási munkálatok miatt - a hév szerelvények helyett autóbuszokat közlekedtet.

október 1-től november 7-ig karbantartási munkálatok miatt - a libegő jánoshegyi kötélpályáját nem üzemelteti.  
/mti/

-.-

1979.

bb 43. néhány éven belül másfélszeresére növelhető a zöldségtermelés termálvizek hőenergiájának hasznosításával - végetért a kétnapos országos tanácskozás

bty/um hgy

1979. szeptember 29.

hazánk feltárt termálkincsének 30 százaléka az energetikában hasznosul. ezen felül több olyan ágazat - gyógyászat, idegenforgalom - alkalmazza a hévizet, amelynek elsődlegesen nem az energiagazdálkodási szempontok a meghatározó. a termálvíz igen jelentős hányadát az ország ivóvizben szegény területei ellátásának javítására is felhasználják. ez összességében a feltárt termálvíz kincs több mint 50 százalékát jelent - állapították meg azon a kétnapos országos tanácskozáson, amelyet békéscsabán és gyulán tartottak pénteken és szombaton a szervezési és vezetési tudományos társaság, valamint a magyar hidrológiai társaság szakembereinek részvételével.

hévizkincsünk olyan népgazdasági ágazatokban is jelentős többletbevételt eredményezhet, amelyeknek a hatékonysága a termelési szerkezet változásának idején sokkal időszerűbb, mint az előző években - hangsúlyozták a kétnapos eszmecsere szekcióüléseiben.

a mezőgazdaság termelési költségein belül, például a zöldségtermelésben a felhasznált energiahányad az összes költségnek a 30 százalékát is meghaladja. a termálenergia-tartalék pedig lehetőséget nyújt e területen a termelés nagymértékű fokozására. a jelenlegi zöldségtermelés néhány év alatt, viszonylag nem nagy népgazdasági szintű ráfordítással másfélszeresére emelhető - emelték ki a szakemberek.  
/mti/

-.-

17.00/um

17<sup>20</sup>

bb 44. négy fiatal magyar hegedűs a díjazottak között -  
véget ért a szigeti józsef nemzetközi hegedűverseny

i mir/mi um hgy

1979. szeptember 29.

véget ért a xvii. budapesti zenei verseny keretében, a neves magyar előadóművész, szigeti józsef emlékére, második alkalommal megrendezett nemzetközi hegedűverseny.

a szeptember 21-től, a zeneakadémián lebonyolított hegedűs vetélkedőn 12 ország több mint husz fiatal művésze mérte össze technikai tudását és művészi előadóképességét.

a csütörtökön és pénteken megtartott zenekari döntők során értékes magyar sikerek születtek; a vetélkedőn résztvevő fiatal magyar hegedűművészek közül négyen kaptak díjat.

a francia, a magyar, az ndk-beli, az osztrák, a román és a szovjet zenei szakemberekből álló zsűri kiemelkedő, egyenértékű teljesítmények elismeréseként két első díjat ítélte oda: döntése alapján a magyar szederkényi nándor és a lenyel edward zienkowski kapott - ex aequo - első díjat, a második díjat megosztva, két magyar versenyzőnek - stuller gyulának és falvay attilának - ítéltek oda. harmadik díjat a zsűri nem adott ki.

a fővárosi tanács által adományozott különdíjat - három részre osztva - a verseny során elért kimagasló teljesítmények jutalmazására használták fel. különdíjban - bartók: hegedűversenyének tolmácsolásáért - szederkényi nándort; szokolay sándor szonátájának előadásáért edward zienkowski és - bartók: szóló-szonátájának interpretálásáért - falvay attilát részesítették.

a zsűri különdíját, amelyet győry-nagy istván, nyugdíjas zenetanár ajánlott fel, megosztva - az egész verseny folyamán nyújtott kimagasló teljesítményéért - a verseny legfiatalabb résztvevője, a 17 éves stuller gyula, a nemzeti főiskola előkészítő tagozatának növendéke, és - szkrjabin-szigeti: terc-etüdjének kiváló tolmácsolásáért - hangitai géza kapta.

a díjakat ünnepélyes külsőségek között, a győztesek vasárnap 11 órakor kezdődő zeneakadémiai gálakonzertjén adják át. a koncerten - amely egyben a zenei világnap rendezvény-sorozatának megnyitó hangversenye is lesz - szederkényi nándor bartók: hegedűversenyét, edward zienkowski pedig csajkovszkij hegedűversenyét szólaltatja meg oberfrank géza vezényletével, és a más szimfonikusok zenekarának közreműködésével. /mti/

17.05/um

- 30 -

1425  
10

bb 45. elhunyt kiss árpád

mi um hgy

1979. szeptember 29.

a magyar pedagógiai társaság elnöke, nyugalmazott főiskolai tanár. rövid szenvedés után 72 éves korában, a temetéséről később intézkednek. /mti/

-..-

bb 46. országos trabant találkozó nyiregyházán

kal/um hgy

1979. szeptember 29.

a tervezett 20 ezernél ötszázzal több trabantot szállít az ndk-beli gyár hazánkba az idén. jövőre megközelítően ugyanennyi érkezik majd magyarországra a kedvelt típusból - mondták el a zwickau-i gyár vezetői a szombaton, nyiregyházán megkezdődött országos trabant találkozó megnyitóján. a jövő esztendőől már sok tekintetben módosított járművek közlekedhetnek majd hazai közutjainkon. 1980-tól már kétkörös fékberendezéssel érkeznek a trabantok - s javítottak a kipufogóberendezésen is, amelynek így lényegesen növekszik az élettartama. új kivitelben készül jövőre a kocsis lökhárítója is. ujdonság hogy valamennyi, a gyárból kikerülő gépkocsit napi számláló kilométerórával szerelik fel. új tömítőanyag felhasználásával pedig javítják az ajtók záróképességét, biztonságosabbá téve ezzel a közlekedést is.

a trabant találkozó félezer vendége megismerkedett a gyár távlati fejlesztési terveivel, majd filmvetítéseken szerezhették szerelési és karbantartási tapasztalatokat.

vasárnap ügyességi versenyt tartanak s műszeres vizsgálatokat, fényszóró beállítást is végeznek. /mti/

-..-

- 31 -

18.20/um

1838

bb 47. barlanghangverseny aggteleken

kör/um hgy

1979. szeptember 29.

a kórusok országos tanácsa szombaton a pávakörök hangversenyét rendezte meg az aggteleki baradla barlang kitűnő akusztikájú földalatti hangversenytermében. a zenei világnap valamint bárdos lajos kossuth-díjas zeneszerző születése nyolcvanadik évfordulója alkalmából rendezett hangversenyen az ország különböző részeiből tizenöt pávakör adott műsort. részt vett a bemutatón többek között a bakonycsenyei szlovák népdalkör, a gannai német asszonykórus, a mezőkeresztesi aranykalász tsz férfikara, a szeged-algyői népdalkör, a városmajori citerazenekar.

a hangverseny zárószámaként a résztvevő együttesek szathmáry károlynak, a hajduszováti szövetkezetek kodály vegyeskara karnagyának vezényletével közösen adták elő bárdos: csöndeskánon című művét.

a barlanghangverseny alkalmából népzenei tanácskozássra is sor került, amelyen a hazai magyar és nemzetiségi kórusmozgalom fejlesztését, az eredeti népdalok gyűjtését és feldolgozását vitatták meg. /mti/

-. -

bb 48. gyermek a festészetben - kiállítás mosonmagyaróváron

mzs/um hgy

1979. szeptember 29.

gyermek a festészetben címmel kiállítás nyílt szombaton mosonmagyaróváron, a hanság muzeumban a magyar nemzeti galéria anyagából. a tárlaton egyebek között vaszary jános, szőnyi istván, pór bertalan, mácsai istván, fényes adolf, és csók istván képei láthatók.

a művészek érdeklődése - a kiállítás tanúsága szerint - a múlt század második felétől fordult a gyerekek világa felé. kiemelkedő csók istvánnak kislányáról, züzüről készített idillikus sorozata. vannak olyan festmények is, amelyek sötét tónusokkal ábrázolják a hányatott gyermekorsókat, a háborus évek alatt szenvedő gyerekeket, ezzel tiltakozva a vérontás, a pusztítás ellen. /mti/

-. -  
- 32 -

18.35/um

kus  
p

bb 49. tolsztoj-bemutató debrecenben

szü/um hgy

1979. szeptember 29.

az új évad második bemutatójára került sor szombaton debrecenben, a kölcsény ferenc művelődési központ színháztermében. ez alkalommal tolsztoj: élő holttest című drámáját két részben, tizenkét képben játszották a csokonai színház művészei. a darab főszereplője juhász jácint, a madách színház tagja mint meghívott vendég. a további szerepeket takács katalin, hegedüs ercsi, görbe nóra, kóti árpád és linka györgy játsszák. a darabot lengyel györgy rendezte. /mti/

-. -

bb 50. Lottó nyeremények

i ob/mi um hgy

1979. szeptember 29.

a 39. heti lottó nyeremények az illeték levonása után a következők:

egy ötös találat nyereménye 1 millió 459 ezer 350 forint. a négytalalatos szelvények száma 92, nyereményük egyenként 63 ezer 450 forint. a hármas találatok száma 8 067 ezekre egyenként 452 forintot fizetnek. a 2-es találat 191 ezer 659, nyereményük egyenként 25 forint.

a közölt adatok tájékoztató jellegűek. /mti/

-. -

bb 51. gázömlés zuglóban

i ob/tr um hgy

1979. szeptember 29.

a xiv. kerület szőnyi út 2. szám alatt lévő bvsc pályánál szombaton reggel gázömlés történt, amelyet a szakértők megállapítása szerint egy ott dolgozó munkagép okozott, megsértve a vezeték egyik leágazó tolózárát. a gázművek szereplői a meghibásodott vezeték lezárásával a gázömlést megszüntették. /mti/

-. -

- 33 -

18.40/um

1250  
o

bb 52. időjárásjelentés

um hgy

1979. szeptember 29.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. szeptember 29-én,  
szombaton este :

csak időnként szakadozik fel a  
felhőzet

várható időjárás vasárnap estig: időnként kissé felsza-  
kadozik a zárt felhőtakaró, ennek ellenére még mindig több-  
felé lesz gyenge eső, záporosó. az északi, északkeleti szél  
néhol megélénkül. a csapadékmentes helyeken köd képződik.  
vasárnap a hőmérséklet kora délután 14 és 19 fok között lesz.  
/mti/

-. -

bb 53. budapesti művészeti hetek - megkezdődött a „korunk  
zenéje,, modernzenei hangversenysorozat

t mir/mi um hgy

1979. szeptember 29.

szombaton a budapesti kamaraegyüttes zeneakadémiai nyitó-  
hangversenyével megkezdődött a budapesti művészeti hetek  
egyik legnagyobb érdeklődéssel várt zenei programja, a  
„korunk zenéje,, című modern-zenei hangversenysorozat.

a most hatodik alkalommal megrendezett modern-zenei kör-  
képben korunk csaknem minden muzsikusk-generációja helyet  
kapott. a ritka zenei élményeket ígérő koncerteken a xx. szá-  
zadi mesterek - schönberg és sztravinszkij - művei mellett  
tizenny nap alatt 12 hangversenyen csendülnek fel a kortárs  
magyar és külföldi zeneszerzők kompozíciói.

saját szerzői esttel ketten szerepelnek a programban,  
kurtág györgy, kossuth-díjas zeneszerző október 1-i szerzői  
estjén csaknem 200 zongora-darabból álló „játékok,, című  
sorozatából hangzanak el részletek kocsis zoltán előadásá-  
ban. a zenepedagógiai szempontból is jelentős műből - ame-  
lyet négy kötetben, külön erre az alkalomra jelentetett meg  
a zeneműkiadó - a koncerten a tervek szerint a szerző és fele-  
sége is bemutat néhány négykezes darabot.

/folyt.köv./

- 34 -

19.30/um

1935

bb 53. /budapesti ....1. folyt./um

ligeti györgy szerzői estjét október 8-án tartják. ezen lehel  
györgy vezényletével a magyar rádió szimfonikus zenekarának  
és énekkarának előadásában hazánkban először csendülnek fel  
a mester „san francisco polyphony,, és „requiem,, című mű-  
vei.

a szerzői estek mellett fokozott érdeklődés előzi meg  
matuz istván október 3-i fuvolaestjét, amelyen nyolc magyar  
szerző - közöttük balassa sándor, láng istván, martos lászló  
és patacich iván - művei hangzanak el. az október 5-i kamara-  
esten pedig szöllösy andrás cimbalomversenye mellett ősbemu-  
tatóként hallhatja a közönség sáry lászló i. kantátáját, és  
magyarországi bemutatóként csendülnek fel a kortárs szovjet  
zene kiemelkedő egyénisége, gyenyiszov orosz népi dallamokra  
komponált „siratóénekek,, című, vokális művének dallamai.

a korunk zenéje sorozat külföldi résztvevői közül a  
„nuestro tiempo,, kubai kamarazenei együttes, franciaország-  
ból sylvio gualda ütőhangszeres előadóművész, valamint a szá-  
mos modern-zenei fesztiválon nagy sikert aratott olasz  
„camerata strumentale,, énekkar ad önálló koncertet. a ven-  
dégművészek hangversenyei közül is kiemelkedik a szovjet  
klarinét-hegedű-zongora trió október 5-i, és a berlini komische  
oper kamaraszólistáinak október 7-i zeneakadémiai hangverse-  
nye. e koncerteken magyar hangversenypódiumon először csendül-  
nek fel számos szovjet és ndk-beli kortárs zeneszerző művei.  
a nagyszabású modern-zenei körkép október 9-én hagyományos  
elektronikus hangversenyyel zárul. ezen - ősbemutatóként -  
patacich iván „studio analitico,, és darvas gábor „magán-  
zárka,, című művét ősbemutatóként, xenakis „orient-occident,,  
című kompozícióját pedig magyarországi bemutatóként hallhat-  
ja majd a közönség.

a szombati nyitókoncerten a budapesti kamaraegyüttes  
balassa sándor, kósa györgy, szöllösy andrás és schönberg  
egy-egy művét adta elő kincses veronika és csengery andriem  
operaénekesek közreműködésével. az est karmestere mihály  
andrás volt. /mti/

-. -

- 35 -

19.35//um

1935

bb 54. hazaérkezett a magyar igazságügyi küldöttség

s um hgy

1979. szeptember 29.

dr. markója imre igazságügyminiszter vezetésével szombaton hazaérkezett a magyar igazságügyi küldöttség, amely szvetla daszkalova bolgár igazságügyminiszter meghívására hivatalos látogatást tett a bolgár népköztársaságban.

a küldöttség a látogatás során a bolgár jogi életet és igazságszolgáltatást tanulmányozta. a tárgyalások során elhatározták a két ország között 1966-ban kötött jogsegély-egyezmény korszerűsítését és együttműködési megállapodás kötését a két ország igazságügyi minisztériumai között. dr. markója imre igazságügyminisztert fogadta sztanko todorov, a minisztertanács elnöke, petr djulgerov, a bolgár kommunista párt kb titkára, valamint jaroszlav radev, az államtanács tagja.

a delegáció fogadtatásánál a ferihegyi repülőtéren jelen volt vaszil baev, a bolgár népköztársaság ideiglenes ügyvivője. /mti/

--

bb 55. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától zárásig

um hgy

1979. szeptember 29.

35. körkép az őszi mezőgazdasági munkákról
36. a kiskalud színház első bemutatója
37. ifju gárda névadó ünnepség kaposvárott
38. a muzeumi hónap megnyitója fejér és nógrád megyében
39. tura a tenkes hegyen
40. iskolát neveztek el kecskeméten tóth lászlóról
41. a bkv közleménye
42. a mtesz csongrád megyei szervezete ülése
43. véget ért a termálvizek hasznosításáról rendezett konferencia
44. véget ért a szigeti józsef nemzetközi hegedüverseny

/folyt.köv./

- 36 -

20.40/um

20 50

bb 55. /a belföldi...folyt./um

45. elhunyt kiss árpád
46. országos trabant találkozó nyiregyházán
47. barlanghangverseny aggteleken
48. gyermek a festészetben - kiállítás mosonmagyaróváron
49. tolsztoj-bemutató debrecenben
50. lottó nyeremények
51. gázömlés zuglóban
52. időjárásjelentés
53. megkezdődött a „korunk zenéje”, hangversenysorozat
54. hazaérkezett az igazságügyi küldöttség bulgáriából
55. hirjegyzék

/mti/

--

- 37 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: dosztányi imre, bacsoni lászló,  
halasi györgy

20.45/um

21 00